

СЕВЕРНАЯ ПРАВДА

Орган Центрального комитета, горкома ВКП(б) и областного Совета депутатов трудящихся

ОКТАБРЬ

6

ПЯТНИЦА

1944 г.

№ 8 (7555)

Цена № 20 коп.

Решающий квартал 1944 года

Закончился третий квартал текущего года. Работники фабрик, заводов подсчитывают результаты своих трудов за 9 месяцев. Особенно отряды показателя за сентябрь. Развернувшееся предоктябрьское социалистическое соревнование, в ответ на обращение коллектива московского ордена Ленина автозавода имени Сталина, принесло уже свои результаты. Большинство предприятий нашей области не только успешно справились с планами III квартала и сентября, но и выпустило значительное количество дополнительной продукции. Только льнофабрики дали сверх квартальной программы более 300 тысяч метров ткани и около 150 тонн пряжи. На миллион рублей дополнительной продукции выпустили мантуровский фабричный завод. Серьезных успехов в III квартале добились заводы, где директором тов. Замский, «Рабочий металлист», фабрики «Знамя труда», им. Молотова, Нейский и мантуровский лесозаводы и многие другие.

Предоктябрьское социалистическое соревнование подняло массы трудящихся на новые производственные достижения. Именно в этом кроется секрет того, что в III квартале не только увеличился выпуск промышленной продукции, но произошло резкое улучшение ее качества и снижение ее себестоимости. В третьем квартале текстильная промышленность выпустила продукции для населения в гораздо больших размерах, чем прежде. Фабрики им. Молотова, «Красная текстильщица», комбинаты им. Ленина и системы инженера Зворыкина вновь возобновили производство рыночной продукции, стали частично выпускать лес асортимент, который они выработали до войны. И все это в очень малом объеме. Рыночной продукции надо давать гораздо больше. Поэтому задача — увеличить выпуск продукции для населения, улучшить ее качество, расширить ассортимент — в IV квартале должна решаться работниками промышленности как одна из первоочередных.

Успехи промышленности несомненны. В III квартале предприятия работали более ритмично, без признаков затора. Улучшились экономические показатели. Однако, нельзя обойти молчаливо тот факт, что некоторые предприятия не справились с планами сентября и III квартала и тем самым снизили общие показатели по области. Нельзя забывать также и о том, что ряд отраслей промышленности (металлообрабатывающая, текстильная), несмотря на серьезные достижения в III квартале, не справились с планом девяти месяцев. Задача — по выпуску продукции образованная в первом полугодии, покрывается далеко не в тех размерах, в каких это было запланировано. Причиной тому является неполное использование производственных мощностей, отсутствие надлежащей борьбы за безусловное выполнение годового плана. Не секрет, что на отдельных предприятиях имеется не мало простаивающего оборудования, а значительное число машин и станков, как это наблюдается в текстильной промышленности, все еще законсервировано. Вступая в IV квартал, работники промышленности и в первую очередь текстильной и металлообрабатывающей, должны помнить, что страна

требует от них безоговорочного выполнения государственного плана, и эта задача должна быть решена при любых условиях. Четвертый квартал начался в разгар предоктябрьского соревнования. Многие производственные коллективы взяли на себя в этом соревновании новые обязательства. Мантуровские фабрички обещают к новому году выпустить сверхплановой продукции на 6 миллионов рублей. 13 тонн пряжи и 30 тысяч метров суровых тканей — таково обязательство на октябрь коллектива фабрики «Красная текстильщица». Аналогичные производственные подарки к годовщине Великого Октября готовят и остальные предприятия области. Ширит предоктябрьское социалистическое соревнование, многие ряды его участников — вот условия для выполнения взятых обязательств.

В четвертом квартале промышленность должна работать лучше, ритмичнее. Каждое предприятие обязано выполнять план не только за декаду, пятидневку, но и ежесуточно. Для этого необходимо изучать технологию, повышать производительность труда и оборотов, крепить трудовую дисциплину.

В четвертом квартале придется работать уже в условиях зимы. Поэтому сейчас должен быть использован каждый день, каждый час для того, чтобы до наступления холодов закончить весь комплекс работ по подготовке промышленных предприятий к зиме. До наступления заморозков не должно быть ни одной фабрики или завода, в которых бы протекала крыша, в разбитых окнах гуляла ветер и т. д. Все это должно быть сделано в ближайшие дни. Поэтому сейчас надо форсировать работы по подготовке к зиме, вести их успешными темпами. По последнему месту в вопросе подготовки к зиме занимает обеспечение предприятий продуктами питания. Без урожая с полей хозяйств фабрик и заводов должен быть убранный без потерь и заложен на хранение.

Наконец, одно из решающих условий успешной работы промышленности в IV квартале — это обеспечение фабрик и заводов сырьем. Именно нехватка сырья не позволила многим предприятиям выпустить большее количество дополнительной продукции. По этой же причине в нынешнем году срывалась программа на фабрике «Х Октябрь», судостроительном заводе, где директором т. Замский. Однако, эти уроки не угнетают. Комбинат системы инженера Зворыкина, фабрики им. Молотова и «Красная текстильщица» вступили в IV квартал, не имея абсолютно никаких запасов сырья. Подобная беспечность не должна иметь места. Без наличия запасов сырья невозможно строить работу предприятия по графику, но неизбежно этот график будет срывать. Четвертый квартал — последний и решающий квартал 1944 года. От того, как сработают в этом квартале фабрики и заводы, будут зависеть итоги целого года. Поэтому надо направить все усилия, чтобы годовой план был выполнен каждой фабрикой, каждым заводом, каждой артелью. Дать больше продукции фронту и стране — вот задача для работников промышленности, вступивших в четвертый квартал 1944 года.

ДЕКАДНИК ПО ВЫВОЗУ ТОПЛИВА ДЛЯ ШКОЛ, БОЛЬНИЦ И ДЕТСКИХ УЧРЕЖДЕНИЙ

Обсудив вопрос обеспечения топливом социально-культурных учреждений, бюро горкома ВКП(б) постановило провести с 7 по 17 октября декадник по вывозу топлива для школ, больниц и детских учреждений города. На каждый день декадника утверждено задание по вывозу топлива.

На время декадника директора предприятий и секретари парторганизаций обязаны решить бюро горкома ВКП(б) для пере-

возки топлива привлекать весь имеющийся на предприятиях транспорт. В обязанности секретарей райкомов партии введено на период декадника выдвигать для организации вывозки топлива уполномоченных на каждое предприятие. Секретари райкомов ВКП(б) и председатели райисполкомов обязаны лично обеспечить ежедневный контроль за ходом вывозки топлива школам, больницам и детским учреждениям.

Возобновил работу белорусский республиканский Дом народного творчества

После трехлетнего перерыва возобновил работу белорусский республиканский Дом народного творчества. Присутствуя на занятиях кружка художественной самодеятельности. Руководят ими методисты Дома народного творчества

В Гомеле состоялся областной конкурс художественной самодеятельности. В нем участвовало 2.240 человек. Концерты прошли с большим успехом. Особенно выделялось выступление белорусского народного хора (ТАСС).

Прием тов. Сталиным И. В. посла США г. Гарримана

4 октября 1944 г. тов. Сталин И. В. принял посла США г. Гарримана. В ознаменование годовщины подписания первого протокола о поставках Советскому Союзу г. Гарриман преподнес тов. Сталину бюст президента США Ф. Рузвельта. На приеме присутствовали тов. Молотов.

ПРОМЫШЛЕННЫЕ ТОВАРЫ ДЛЯ ЧЕТВЕРТОЙ ДЕНЕЖНО-ВЕЩЕВОЙ ЛОТЕРЕИ

Закончено размещение заказов на изготовление товаров для четвертой денежно-вещевой лотереи. Предприятия швейной промышленности готовят 600 зимних дамских пальто с воротником из черной борной лисички, 500 каракулевых манто. Из бостона шьются 2.000 дамских пальто с каракулевым воротником и 4.000 костюмов. Будет изготовлено несколько тысяч демисезонных пальто, демисезонных юбок, шелковых блузок, много мужской одежды. Текстильная промышленность поставляет бостон, коверголки, шелковые и дамские костюмы, 10.000 оверзоров шелгового полотна на дамские пальто. Предприятия легкой промышленности изготовят 20.000 дамских трикотажных жакетов, 6.000 пар дамской и 4.000 пар мужской модельной обуви.

Заказ на 2.000 теквических и ахалтекинских ковров передан Туркменковерситету. Ювелиры предлагают изготовить 2.000 золотых и 2.000 серебряных часов.

КОНКУРС НА ЛУЧШЕЕ ХУДОЖЕСТВЕННОЕ ИЗДЕЛИЕ ИЗ ДЕРЕВА, КАМНЯ И КОСТИ.

Управление промышленной кооперации при СНК РСФСР, Комитет по делам искусств при СНК СССР и научно-исследовательский институт художественной промышленности проводят всесоюзный конкурс на лучшее художественное изделие из дерева, камня и кости. В конкурсе участвуют холмогорские, загорские, убожские и другие прославленные мастера. Сейчас в Москву начали поступать их работы. На многих художественных работах — статуэтки, посуда, мебели и других предметах домашнего обихода искусные мастера запечатлели героики великой Отечественной войны, исторические прошлые нашего народа, сюжеты старинных русских сказок и были.

БОРИСЛАВСКАЯ НЕФТЬ СВЕРХ ПЛАНА

Славянские лежания встречают 27 годовщину Октября добротными и бориславскими нефтянками. Растет число действующих скважин. На одном из промыслов пущены первые 70 скважин. В сентябре добыто 1.000 тонн сверхплановой нефти. В рекордно короткий срок пущены в эксплуатацию и вентуры нефтестроительной промышленности (ТАСС).

Товарищи колхозники и колхозницы! Включайтесь в предоктябрьское социалистическое соревнование за быстрейшую уборку урожая и досрочное выполнение обязательств перед государством. Дадим фронту и стране больше хлеба, картофеля, мяса, овощей!

В обкоме ВЛКСМ

Обком ВЛКСМ обсудил вопрос о ходе социалистического соревнования молодых пахарей и трактористов на подъеме зяби. Бюро обкома отмечает неудовлетворительный ход зяблевой вспашки и организации социалистического соревнования молодых пахарей и трактористов. За первые 15 дней областного соревнования план подъема зяби по области выполнен всего на 19,8 проц. Неудовлетворительно организовали соревнование молодых пахарей и трактористов на подъеме зяби райкомы ВЛКСМ Палкинский (секретарь т. Смирнова), Антроповский (секретарь т. Торопова), Судайский (секретарь т. Анемподистова), Царфеневского (секретарь т. Чистякова), Пыжугский (секретарь т. Пичева) и Судиславский (секретарь т. Зайцев). Негерничное отношение проявлено к организации соревнования молодых пахарей и трактористов со стороны Вохомского райкома ВЛКСМ (секретарь т. Попов), где молодежь не включилась в соревнование, и по району поднято зяби всего 8,4 проц.

Эти районные комитеты комсомола не организовали широкого разгласения среди молодежи постановления бюро обкома ВЛКСМ и условий областного соревнования, не добились выделения установленного количества пахарей в каждом колхозе, не составили графика работы и не довели заданий до каждого молодого пахаря.

Совершенно неудовлетворительно организовано соревнование на подъеме зяби между комсомольско-молодежными тракторными бригадами и молодыми трактористами в Судиславской и Воронской МТС Судиславского района, в Чухломской и Жаровской МТС Чухломского района, в Палкинской и Савинской МТС Палкинского рай-

она, а в Солигаличской и Степановской МТС тракторы простаивают из-за неорганизованности, технических неполадок и к подъему зяби здесь еще почти не приступили. Считаю дальнейшее положение с выполнением государственного плана подъема зяби и состояние социалистического соревнования молодых пахарей и трактористов неудовлетворительным, бюро обкома потребовало от секретарей райкомов ВЛКСМ Вохомского — т. Попова, Палкинского — т. Смирновой, Антроповского — т. Тороповой, Судайского — т. Анемподистовой, Царфеневского — т. Чистяковой, Пыжугского — т. Пичевой и Судиславского — т. Зайцева устранить отмеченные недостатки и принять конкретные меры, обеспечивающие активное участие молодежи в борьбе за полное выполнение плана зяблевой вспашки. Всем секретарям райкомов комсомола совместно с заводскими районо, руководителями колхозов и МТС предложено поставить на пахоту такое количество молодых пахарей и трактористов, при котором полностью бы обеспечено выполнение плана подъема зяби, установить пятидневные задания каждому молодому пахарю и трактористу и обеспечить контроль за их выполнением.

Обком обязал РК ВЛКСМ посылать в каждый колхоз и тракторную бригаду своего представителя для проведения повседневной массовой работы среди молодежи и организации соревнования.

Для более оперативного руководства соревнованием обком установил новые сроки подведения итогов: в районах — каждые пять дней, в области — десять дней. В помощь райкомам ВЛКСМ обком командировал руководителей работников обкома и актив города.

На призыв бакшеевцев

ШАРЬЯ. Колхоз «Свобода» первым из колхозов Угличского сельсовета закончил уборку урожая и сразу хлеба государству. Правление колхоза вместе с комсомольской организацией, обсудив письмо молодых пахарей колхоза «Заря социализма» Бакшеевского сельсовета, выделили на подъем зяби постоянную комсомольскую бригаду. В нее вошли комсомолы А. А. Шабалов, А. П. Шкобаков, Н. А. Виноградов, С. А. Смирнов и др. За первую же пятидневку комсомольцы подняли 15 габ

и решили поднять до заморозков всю зяблевую пахоту в колхозе.

На призыв бакшеевских комсомольцев откликнулись и комсомольцы сельхозартели «Заря», им. Бирова, «Наша жизнь», «Мир труда» и др. Молодые пахаря этих колхозов Сабурова Нина, Сорочкин Александр, Иванов Николай, Крюхин Павел и другие зюды в день вспахивают по 0,60—0,70 гектара вместо нормы 0,35 га на одной лошади.

Н. Шорин.

Успехи молодых трактористов

Трактористы Красносельской МТС успешно поднимают зяби. Из плана 1.500 га на 25 сентября уже поднято 1.000 га. На подъеме зяби заняты почти исключительно

молодые трактористы. Комсомолка Оля Комарина на тракторе «СТЗ» ежедневно поднимает до 7 га. Бригада Зорина подняла уже 171 га зяби.

ЗАКОНЧИЛИ ПОДЪЕМ ЛЬНА

КОСТРОМСКОЙ РАЙОН. Сельхозартели «Новая жизнь» Апраксинского сельсовета первой в районе успешно провели уборку уро-

жал и расстлал льна. Разостланный лен в лучшие сроки уже убрался и подъем его закончен.

ОТ СОВЕТСКОГО ИНФОРМБЮРО

Оперативная сводка за 4 октября

В течение 4 октября в Югославии западные города ВРАЦАЦ наши войска овладели городами и железнодорожными станциями АЛИУ-НАР, ВЛАДИМИРОВАЦ, населенными пунктами и железнодорожными станциями ДЕБЕЛЬЯЧА, ЦРЕПАЯ, БАНАТКО-ИРАЛЕВИЧЕВО, БАНАТКО-НОВОСЕЛО.

Юго-западнее румынского города ТУРНУ-СЕВЕРИИ наши войска с боями продвигались вперед и овладели на территории Югославии населенными пунктами ШТУБИК, ЯСЕНИЦА, ТОПЛА, ОШТРЕЛИ, ВОР, БРЕСТОВАЦ, НИКОЛИЧЕВО, ЗВЕЗДАН, ВЕЛИК ИЗВОР, ГРЛЯНЕ, ВРАТРИНИЦА и железнодорожными станциями БРЕСТОВАЦ, ВРАТРИНИЦА. Наши войска соединились с частями Народно-Освободительной армии Югославии и совместно с ними вели бои по уничтожению немецких войск в районе западнее НЕГОТИИ.

На других участках фронта — поиски разведчиков и в ряде пунктов шли бои местного значения.

За 3 октября в воздушных боях сбито 5 самолетов противника.

Оперативная сводка за 5 октября

В течение 5 октября на территории Югославии севернее и южнее города ПЕТРОВГРАД наши войска, действуя совместно с частями народно-освободительной армии Югославии, овладели городами и железнодорожными узлами ПАНЧЕВО, а также заняли более 50 других населенных пунктов, в том числе крупные населенные пункты АЛЕКСАНДРОВО, БАШНИИ, МЕЛЕНЦИ, МУЛАЯ, ЗЧНА, ЧЕНТА, БАРАНДА, ОПОВО, СЕОНЕРИИ, ГЛОГОНИ, ВОЛЮВИЦА, СТАРЧЕВО и железнодорожные станции НОВА

МЫРНИИ, ЧЕСТЕРЕ, МЕЛЕНЦИ. По уточненным данным, на аэродроме в районе ПЕТРОВГРАД и ВРАЦАЦ наши войска захватили 76 самолетов противника.

На других участках фронта — поиски разведчиков и в ряде пунктов шли бои местного значения.

За 4 октября наши войска, в результате боя местного значения, подбили и уничтожили 37 немецких танков.

На территории Югославии южнее города Петровград наши войска, действующие совместно с частями народно-освободительной армии Югославии, овладели важным железнодорожным узлом и городом Панчево. Этот город расположен в 14 километрах севернее восточнее Белграда на северном берегу Дуная. Советские части тактично вывели немецкие из крупных населенных пунктов Войловца и Старчево, у реки Дунай. В ходе боен противник несет тяжелые потери. Наши войска захватили у немцев много вооружения и боеприпасов, три склада с продовольствием, склад с горючим и два железнодорожных эшелона с военным имуществом. Взято в плен до 1.000 немцев и венгров. Севернее города Петровград части 8-го соединения с боями продвинулись вперед на 20 километров и овладели узлом дорог Башайд. Совершив умелый обход

ПРЕДОКТЯБРЬСКОЕ СОЦИАЛИСТИЧЕСКОЕ СОРЕВНОВАНИЕ

ПРОМЫШЛЕННОСТЬ КОСТРОМЫ ПЕРЕВЫПОЛНИЛА ПЛАН СЕНТЯБРЯ

Работники фабрик, заводов, артелей города, включившись в предоктябрьское социалистическое соревнование, добились серьезных производственных успехов. Предприятия государственной и местной промышленности и артели промкооперации в целом выполнили производственную программу сентября на 111,2 проц., а предприятия госпромышленности — на 115,3 проц. Текстильная промышленность реализовала месячный план на 109 проц., металлообрабатывающая — на 126,5 проц., деревообрабатывающая — на 113,8 проц., пищевая — на 100 проц., местная — на 101 проц. Лучшее место сработали в сентябре фабрики «Х Октябрь», им. Молотова и «Ременная техника», комбинат им. Ленина, заводы «Рабочий металлист», «Смычка» и где директором т. Замский. Не справились с месячным планом артели промкооперации, завод им. XVI партсъезда, маслозавод, пивоваренный и спиртоводочный заводы.

ОБЯЗАТЕЛЬСТВА ВЫПОЛНЕННЫ

На торжественном митинге при вручении предприятию переходящих Красных Знамен Государственного Комитета Обороны и обкома ВКП(б) коллектив фабрики «Красная текстильщица» в ответ на призыв коллектива московского ордена Ленина автозавода имени Сталина включился в предоктябрьское социалистическое соревнование и взял на себя новые обязательства, в основе которых было — досрочно закончить план III квартала и октября месяца. Взятые обязательства по III кварталу коллектив выполнил. Еще 19 сентября мы закончили производственную программу III квартала по преданию. Сверх квартального задания было выпущено 101 тысяча метров готовой ткани, 110 тысяч метров суровой ткани и 30 тонн пряжи.

Выполнение этих обязательств обеспечил самоотверженный труд наших ткачей, ватерщиц, сменозаправщиков, командиров производств. Недаром в сентябре резко выросла производительность труда и увеличилось число сделанных, выполненных норм выработки. Наша ткачиха т. Лохова заняла первое место в соревновании ткачей предприятий Главльнопрома СССР и ей выдана премия в размере 1.000 рублей.

В сентябре был отремонтирован и открыт фабричный клуб. 30 сентября туда переехала наша библиотека. Отремонтирован один киноаппарат, а ремонт второго заканчивается. В клубе уже организован драматический кружок, работает читальный зал. В октябре мы обязуемся выпустить сверх плана 13 тонн пряжи и 60 тысяч метров готовой и суровой ткани. Все основания к тому, что эти обязательства будут реализованы, дали. Предприятие не испытывает перебоев в снабжении электроэнергией, полностью обеспечены топливом. Ткачеством обеспечены и все работники фабрики. Однако, сейчас создалось исключительно серьезное положение с сырьем. Объясняется это тем, что фабрика не имеет своего чесального производства. Очевидно нам должно поставить комбинат им. Ленина. Но в августе из 20 вагонов комбинат нам не отправил ни одного, в сентябре из 17 вагонов — 4. Комбинат им. Ленина вышел сейчас в число передовых предприятий. И не к лицу ему срывать работу зависящего от него предприятия.

Н. Ерошин.

Перехта. Директор фабрики.

ДЕСЯТИМЕСЯЧНЫЙ ПЛАН — ЗА ДЕВЯТЬ МЕСЯЦЕВ

Коллектив костромского лесозавода «Смычка», включившись в предоктябрьское социалистическое соревнование, взял ряд новых производственных обязательств. Эти обязательства выполнены. Сентябрьский план по выпуску валовой товарной продукции выполнен на 115 проц. Завод реализовал десятимесячный производственный план за девять месяцев. Расход электроэнергии на единицу продукции снижен на 23 проц. В социалистическом соревновании особенно отличились наши

стахановцы. В сентябре станочники тт. Комарова и Романова выполнили норму свиные 200 проц. Больше полутора норм дали тт. Золотых, Мурзина и Савина. Среди столяров лучших успехов добились тт. Куликов и Дубровин, которые выполнили норму на 180—200 проц. В мебельном цехе высокую производительность показывают план за девять месяцев. Расход электроэнергии на единицу продукции снижен на 23 проц.

В социалистическом соревновании особенно отличились наши

РЕАЛИЗОВАНА ПРОГРАММА 9 МЕСЯЦЕВ

Коллектив завода, где гл. инженер тов. Худых, успешно реализовал производственную программу 9 месяцев. По выпуску валовой продукции она реализована на

108,3 проц., по товарной — на 106,3 проц.

План сентября и III квартала завод также перевыполнил.

от боя, покидают передний край и под различными предлогами уходят в обоз, либо в тыл. Начальник штаба 21 немецкой пехотной дивизии Адлер в своем приказе пишет: «Отставание солдат от своих частей приняло небывалые размеры и должно быть немедленно пресечено самыми крайними мерами. Создан подвижной отряд под командованием майора Цукель, который в полосу дивизии будет задерживать отставших. Задержанных необходимо передать полемому суду, а затем расстрелять. О приведении в исполнение смертных приговоров сообщать в суточных приказах». Шенный солдат 552 полка 329 немецкой пехотной дивизии Гельмут Штиль рассказал: «Недавно офицеры объявили нам приказ командира 10 армейского корпуса о том, что если какая-либо войсковая часть отступит, то во всех ее подразделениях будет расстрелян каждый десятый солдат».

Эти факты убедительно говорят о состоянии дисциплины в немецкой армии. В последнее время гитлеровские командование пачками расстреливает солдат, отставших от своих частей и дезертировавших с поля боя. Однако, путем расстрелов нельзя предотвратить неизбежный крах германской армии.

Трофейные документы, захваченные нашими войсками, свидетельствуют о неуклонном падении дисциплины в немецкой армии. Так, например, в приказе командира 23 немецкой пехотной дивизии за № 1590 говорится: «... Многие солдаты стараются уклониться

ГОТОВЯТСЯ К ОСЕННЕ-ЗИМНИМ ЛЕСОЗАГОТОВКАМ

ШАРЬЯ. Инициаторы предко-... Шарья. Инициаторы предко-... Шарья. Инициаторы предко-...



На Халлаиском участке содейств... Уборка картофеля. Фото В. Наутова

УСИЛИТЬ ПЕРЕВОЗКУ КАРТОФЕЛЯ

Дорога вьется между переде... Усиление перевозки картофеля... Дорога вьется между переде...

СОВЕЩАНИЕ МЕДИЦИНСКИХ РАБОТНИКОВ

В течение трех дней проходило... Совещание медицинских работников... В течение трех дней проходило...

В ФОНД ЗДОРОВЬЯ ЗАЩИТНИКОВ РОДИНЫ

ГАЛПЧ. Шесть колхозов района... В фонд здоровья защитников родины... Шесть колхозов района...

НАЧАЛИСЬ ЗАНЯТИЯ В ШКОЛАХ РАБОЧЕЙ МОЛОДЕЖИ

В прошлом году в Костромской... Начались занятия в школах рабочей молодежи... В прошлом году в Костромской...

ЛИТЕРАТУРНЫЕ НОВИНКИ

«РУССКИЙ ХАРАКТЕР»

В одном из колхозов под Костро... «Русский характер»... В одном из колхозов под Костро...

ДЕМОНСТРАЦИИ ПОДДЕРЖКИ ПЛАТФОРМЫ НАЦИОНАЛЬНО-ДЕМОКРАТИЧЕСКОГО БЛОКА В БУХАРЕСТЕ

Проект платформы румынского... Демонстрации поддержки платформы... Проект платформы румынского...

БОМБАРДИРОВКА МЮНКЕНА

ЛОНДОН, 5 октября. (ТАСС). К... Бомбардировка Мюнхена... Лондон, 5 октября. (ТАСС). К...

ПРИБИТИЕ В ХЕЛЬСИНКИ СОВЕТСКОЙ ДЕЛГАЦИИ ПО ОБОЗНАЧЕНИЮ ГРАНИЦЫ РАЙОНА ПОРККАЛА-УДДА

ХЕЛЬСИНКИ, 4 октября. (ТАСС)... Прибытие в Хельсинки советской делегации... Хельсинки, 4 октября. (ТАСС)...

ИНСПЕКЦИОННАЯ ПОЕЗДКА МАРШАЛА ТИТО

ЖИЕНА, 3 октября. (ТАСС). Как... Инспекционная поездка маршала Тито... Жиена, 3 октября. (ТАСС). Как...

ПИСЬМО СЕСТРЫ БРАУХИЧА

ШВЕДЯКИН. Ветеран войны... Письмо сестры Браухича... Шведякин. Ветеран войны...

ПРЕМИИ КРАСОСЕЛЬСКИМ ЮВЕЛИРАМ

КРАСНОЕ. На днях в клубе крас... Премии красосельским ювелирам... Красное. На днях в клубе крас...

РАСХИТИТЕЛИ ЗЕРНА НАКАЗАНЫ

В ночь с 19 на 20 августа на тек... Расхитители зерна наказаны... В ночь с 19 на 20 августа на тек...

ВОЕННЫЕ ДЕЙСТВИЯ В ЗАПАДНОЙ ЕВРОПЕ

ЛОНДОН, 5 октября. (ТАСС). В... Военные действия в Западной Европе... Лондон, 5 октября. (ТАСС). В...

ДЕМОНСТРАЦИИ ПОДДЕРЖКИ ПЛАТФОРМЫ НАЦИОНАЛЬНО-ДЕМОКРАТИЧЕСКОГО БЛОКА В БУХАРЕСТЕ

Проект платформы румынского... Демонстрации поддержки платформы... Проект платформы румынского...

БОМБАРДИРОВКА МЮНКЕНА

ЛОНДОН, 5 октября. (ТАСС). К... Бомбардировка Мюнхена... Лондон, 5 октября. (ТАСС). К...

ПРИБИТИЕ В ХЕЛЬСИНКИ СОВЕТСКОЙ ДЕЛГАЦИИ ПО ОБОЗНАЧЕНИЮ ГРАНИЦЫ РАЙОНА ПОРККАЛА-УДДА

ХЕЛЬСИНКИ, 4 октября. (ТАСС)... Прибытие в Хельсинки советской делегации... Хельсинки, 4 октября. (ТАСС)...

ИНСПЕКЦИОННАЯ ПОЕЗДКА МАРШАЛА ТИТО

ЖИЕНА, 3 октября. (ТАСС). Как... Инспекционная поездка маршала Тито... Жиена, 3 октября. (ТАСС). Как...

ПИСЬМО СЕСТРЫ БРАУХИЧА

ШВЕДЯКИН. Ветеран войны... Письмо сестры Браухича... Шведякин. Ветеран войны...

ПРЕДОСТАВЛЕН ПЕРЕВОЗКА ЗАКУРИВАЕМЫХ

СТОКГОЛЬМ, 4 октября. (ТАСС)... Предоставлена перевозка закуриваемых... Стокгольм, 4 октября. (ТАСС)...

СЕГОДНЯ В КИНОТЕАТРАХ:

«Маяк» Багдадский аер. Начало сеансов: 1 час, 3 час, 15 мая, 5 час, 30 мая, 7 час, 45 мая, в 10 час.

Готовы встретить новое пополнение

Костромская школа ФЗО № 7... Готовы встретить новое пополнение... Костромская школа ФЗО № 7...

Дети из Ленинграда

После трехдневных дней блокады... Дети из Ленинграда... После трехдневных дней блокады...

Соединение наших войск с частями народно-освободительной армии Югославии

Немецкая группировка, обороня... Соединение наших войск с частями... Немецкая группировка, обороня...

Соединение наших войск с частями народно-освободительной армии Югославии

Немецкая группировка, обороня... Соединение наших войск с частями... Немецкая группировка, обороня...

Соединение наших войск с частями народно-освободительной армии Югославии

Немецкая группировка, обороня... Соединение наших войск с частями... Немецкая группировка, обороня...

Соединение наших войск с частями народно-освободительной армии Югославии

Немецкая группировка, обороня... Соединение наших войск с частями... Немецкая группировка, обороня...